
Lot 1 
A collection of seven bone china figures to include Royal Doulton's Pretty Ladies 'Karen' HN4779, 'Cherie' HN 2341, a Royal
Worcester Goose Girl and a Royal Doulton 'Dorothy' HN3098. 
Location: RWB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A collection of seven Coalport bone china figures to include Lucy, Breeze and Teresa. 
Location: RWB
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A collection of bone china figures and models to include a Coalport Apple Woman, a Lladro figure of a young matador, a
Beswick Droopy, a Beswick Tom.
Location: 9:1
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A collection of German figures to include a 19th century Meissen figure and a 19th century Naples figure
Location: 11:1
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Bursley ware Charlotte Rhead jug, a Royal Winton jug, a John Peel musical jug and other items to include a blue glass
vase
Location: 11:2
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Photographic and optical equipment to include an Olympus 35mm camera and a Panda monocular
Location: LAF
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Two framed oriental embroidered panels, a painted and framed oriental plaque and a pair of 20th century oriental
watercolours. 
Location: BWR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Three clocks to include a 19th century marble 8 day counter wheel strike mantle clock and two reproduction quartz mantle
clocks. 
Location: ROS
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A 9ct gold oval shaped locket on a yellow metal necklace, total weight 13.8g
Location: CAB
Estimate: 170 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 10 
A mixed lot of costume jewellery to include paste set brooches, gold plated bangle, ladies Sekonda wristwatch and other
items
Location: PORT
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A cased 1980 full proof sovereign
Location: CAB
Estimate: 240 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A cased fifty dollar coin
Location: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A selection of mainly cased Crowns to include Isle of Man Royal Mint Crown
Location: BR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A selection of cased silver proof coins to include a Cayman Islands sterling silver $50 coin
Location: BR

Estimate: 80 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Mixed coins to include Victorian Pennies, foreign coins and others
Location: LAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A selection of Victorian and later Shillings, Half Crowns, Florins, Sixpences and others
Location: CAB
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
An album of Victorian and later Shillings and Sixpences, together with a George II Sixpence 1757, a George 1 1723 Shilling
and a 1770s Elizabeth 1 Sixpence
Location: PORT
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A quantity of pottery vases and jugs to include West German vases
Location: 8:1
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Mid 20th century metalware to include a canteen of cutlery in an oak case, boxed cutlery and flatware, brass ornaments to
include an eagle and horse brasses
Location: 6:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 20 
Vintage gun cleaning accessories, oil tins, vintage tins, a small suitcase, a clock having gun pellet cases as measurements
for time, an oak cased barometer and Barge ware style ornaments
Location: 4:3
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A crackle glass table lamp with central brass rod and two others, together with various lamp shades
Location: BWR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Royal Doulton Old Salt Toby jug D6551 and a Royal Doulton figure The Coachman, together with a small Crown Derby
paperweight of a blue duckling with gold stopper
Location: RWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A large quantity of gents clothing to include Marks & Spencers suits, size 38" chest x 34"waist x 29" inside leg. 
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Twelve gents shirts and other clothing to include Thomas Nash and Marks & Spencers, size 16" neck, late 20th/early 21st
century. 
Location: Rail
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A 20th century patchwork effect bedcover having a multicoloured floral and swirl design, kingsize, together with a matching
pair of pillow cases. 
Location: RAM
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A faux fur throw in cream and light grey, 62" x 75", retailed by John Lewis and other soft furnishings to include two
blankets. 
Location: LAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Royal Worcester Millennium wall plate, mixed collectors plates and household items
Location: 9:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Modern figures to include tribal figures and Artforum oriental ladies together with treen African figures
Location: 10:1
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 29 
A collection of five bone china figures to include Crown Staffordshire and Royal Belvedere
Location: RWB
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Kitchen and household items to include William Morris pattern mugs, late 20th century St Michael 'Melrose' dinnerware, table
mats and saucepans
Location: 8:4/8:5
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Gents clothing to include a Douglas Winter jacket and others, sizes M & L, together with shirts, shorts, trousers, jumpers to
include Farah and Marks & Spencers suits
Location: LWF/10:4
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A quantity of behind the scenes passes, together with a Russian army hat and another with assorted badges (reproduction)
Location: 11:3
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Collectors caps to include FIFA World Cup Russia 2018, Buckingham Palace and Laver Cup, together with Cumberland's
razors, fragrances and other items
Location: 10:2
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Mixed hardback and paperback books to include military and crime books and desk related items
Location: 9:4
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Two modern Bloor, Stoke on Trent models of fox characters, a bronze effect Buddha and other ornaments and household
items
Location: 7:1
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A House of Lords gents evening scarf, late 20th century ties to include a Sally James hand painted tie, mixed bow ties and
a leather tie travelling case
Location: 9:3
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Two Eterna, brand new with tags, gents shirts size 15 3/4 neck, along with other gents clothing and shoes, mainly size 11. 
Location: LWB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 38 
Cast metal model chains on wooden plinths
Location: 8:2
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Book-The Age of Walnut, A History of English Furniture by Percy Macquoid
Location: STAIRS
Estimate: 35 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Book- Shinjuku - written by Mink, illustrated by Amano
Location: STAIRS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Ceramics to include a Chinese teaset, a Royal Worcester coffee set and a Russian model rabbit. 
Location: RWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
African ceramic bowls and two boxes
Location: 9:6
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Reproduction mother of pearl inlaid knives
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Coins to include three RAOB GLE 34th Trennial Convention Douglas Isle of Man £2 and £5 coins along with a WWII medal
Location: 8:2
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Jewellery and watches to include two silver coloured metal belcher link necklaces
Location: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A mahogany cased wall clock. 
Location: LWF
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A modern plywood and white collectors chest. 
Location: LAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 48 
Three modern mirrors with moulded ornament.
Location: LWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Sandra Framais - French Castle, a print signed lower right hand corner and mixed prints and reproduction oils on board,
together with three canvas pictures of Venice.
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A pair of embroidered oriental pictures, together with three painted silk pictures. 
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A reproduction oriental elm low cabinet having three drawers above two cupboard doors, 24" h x 26 1/2"w
Location: BWR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A modern ornate wall hanging mirror, together with a beech torchere stand
Location: RWM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Mixed furniture to include an oak gateleg table, reproduction swivel bookcase and a television cabinet
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A modern American walnut finished, two tier glass topped side table, 26"h x 52"w
Location: STAIRS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Mixed furniture to include a computer desk, two filing cabinets, low cabinet and two bedside chests
Location: C-R
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A modern mahogany bow fronted cabinet having two cupboard doors above drawers and a single cupboard below, together
with a small four drawer chest
Location: RWM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Two reproduction mahogany open bookcases to include one having pierced fretwork and single drawer below
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A Victorian style mahogany four tier what not, 55 1/4h" x 25 1/4"
Location: RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A modern light oak topped extending kitchen table and four matching chairs
Location: FR/BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A set of four reproduction Victorian style, kidney shaped dining table
Location: FR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A modern John Lewis two seater sofa.
Location: FR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A pair of modern John Lewis wing back armchairs. Location: FR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A modern oval coffee table, together with two occasional tables
Location: RAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A reproduction mahogany three tier wall hanging shelf, together with a nest of three inlaid tables
Location: LWF/FSL
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Mixed furniture to include a side table, wicker three drawer set of drawers and four occasional tables
Location: RWF/RAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Bosch cordless vacuum cleaner and cables.
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A modern two drawer filing cabinet, 29 1/2"h x 18 1/2"w, together with a light oak double bed frame and a standard lamp
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 68 
Mixed coins and cutlery to include cased medallions and a silver teaspoon
Location: PORT
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A mid 20th century teak two tier long John coffee table, 15 3/4"h x 48"w
Location: LAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Bush 26" television with built in DVD player
Location: LWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Murray -a pair of framed watercolours depicting children's faces in a yellow wash, mounted and framed
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A collection of British and American coins
Location: PORT
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A black slate, early 20th century mantle clock, W Heaton Cooper - Derwentwater from Friars Crag, a print, along with
others, a reproduction Robert Morden map of England and Wales, other watercolours including one of Marlow Weir by C R
Jones
Location: RWF/1:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Millennium Dawning - a Wedgwood pottery limited edition pot and cover, decorated with verse in English and Latin, black
glazed with silver edge bands, boxed
Location: BWR
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A late 20th century reproduction of a Louis IV walnut bombe commode with a mottled marble top over three long drawers
with cast brass, scrolled handles, on cabriole legs, 38" h, 50" w, 23"d
Location: FSR
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
An oak cased set of Victorian fish servers with ivory handles, and a silver plated octagonal box, and a set of seven knives
Location: 9:5
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A modern Chinese hardwood stand with a cloisonne top on cabriole legs
Location: BWR
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
A group of watercolours and prints to include a coastal marine scene signed Green, J M Pearson watercolour depicting
Croxley Green and one other
Location: LAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Two Edwardian walnut side chairs with upholstered seats
Location: FR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A late 19th century French gilt Girondole wall mirror with candle sconces having a horn and floral detail, 40" x 21" A/F
Location: BWR
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A Burton reproduction nest of three yew tables A/F
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A 19th century mahogany Pembroke style table on quatrofoil base, 28" x 35" x 20" (un-extended) and 28" x 35" x 40"
(extended) 
Location: FSR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A mixed lot comprising a glass television stand, three late 20th century table lamps to include a pair of pink onyx lamps, a
modern wall key cabinet, a contemporary light wooden child's adjustable chair and a set of four hunting prints
Location: RWF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Early 20th century pedestal wine glasses, four cranberry glass and five green glass, a miniature Satsuma teapot and a
Coalport plate
Location: 3:1
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Pictures to include a still life of flowers, oil, watercolours and prints, along with ceramics to include model horses, a pair of
vases, a composition model stag and a large picture
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A collection of Wade 1st Whimsies and Disney porcelain model animals to include a swan
Location: 9:5
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
An early soft toy of a dog and a cat and two later soft toy teddy bears
Location: 6:4
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A set of golf clubs, together with a Golden Bear travel bag
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Palma acoustic guitar, together with a guitar case
Location: LWM
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A cased German trumpet
Location: BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A mid 20th century oak linenfold display cabinet, together with an early 20th century walnut cabinet
Location: G
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Mixed furniture to include a barley twist occasional table together with a John Constable print
Location: LAF/C/RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A selection of coins in Victorian boxes to include American coins, British coins, French coins, some silver and other items,
along with a display unit to hold The Complete Shilling Collection from 1937-1966
Location: RWB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A pair of black painted, square form terracotta pots and an oriental planter
Location: FOYER
Estimate: 60 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A vintage anglepoise desk lamp
Location: FSR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A mixed lot to include a part teaset, framed pictures, small oil lamp, cut glassware, cutlery and other items
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Mixed books to include Alices Adventures in Wonderland and others
Location: LWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A mixed lot to include a Singer sewing machine, radio players, binoculars, African head rests, mixed treen, metalware and
other items
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A modern red ground rug having multiguard borders, one border having a frieze of horses, 53" x 78"
Location: STAIRS
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A mid 20th century brass oil lamp with milk glass shade, later converted to electricity, together with two spare glass funnels
and another brass table lamp. Location: ROS
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Two Naples figural table lamps and another, two lamp shades with tassels, a pair of tribal figures and two silk flower
displays. Location:SL
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A quantity of modern table lamps to include a pair of contemporary reading desk lights, together with a modern faux
leather bin
Location: 11:4
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Three modern travel bags, together with mixed household items to include a Retro Colibri table lighter having a Grecian
frieze design
Location: LWF/7:2/7:3
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A red and cream ground Chinese carpet, 71" x 106"
Location: SL
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
An Eastern cloisonne vase, 6"high, reproduction Staffordshire models of dogs and cats, a Herend model of a cockerel, a
pair of Italian figures on bicycles and a small clock in the form of a globe
Location: 6:3
Estimate: 45 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A quantity of 20th century oriental ceramics to include a small Satsuma vase and eggshell teacups
Location: 10:5
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
A large mixed lot to include a pair of contemporary table lamps, vintage treen lamps, Wedgwood Jasperware and mixed
china, lawn bowls, a vintage compendium of games, diecast vehicles and a large quantity of mixed pictures
Location: 1:3/1:4/1:5
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A 20th century mahogany card table with rotating foldover top
Location: RAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A reproduction of a Victorian mahogany Davenport with eight drawers and a hinged top
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Three kukri knives
Location: RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A vintage lot to include early to mid 20th century stoneware storage jars and a 1908 John Lancaster flagon, vintage tins and
enamelled kitchen items
Location: 5:1/5:2
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Mixed household ornaments, mid to late 20th century, to include a Poole pottery model of a seal
Location: 5:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A quantity of household glass to include fruit and dessert serving bowls, a small ship in a bottle, boxed Retro glasses,
paperweights and whisky tumblers
Location: 2:5/5:4
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A vintage lot to include a pair of hand weights by Sandow, a bone handled hunting knife and Dickins novels
Location: 6:5
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A copper coal bucket and other copper and brass items
Location: LWM
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A 9ct gold gents Garrard automatic wristwatch
Location: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 117 
A ladies 9ct gold Everite wristwatch on a gold plated bracelet
Location: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Mixed wristwatches to include Casio, Seeland watch on a military strap and others, together with an Ingersol bedside clock
Location: PORT
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
20th century African tribal beadwork to include two shell necklaces, a large panel with text Kinderc, a smaller panel on a
cloth backing and a pouch
Location: RAM
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Vintage African tribal vessels and artefacts to include a wooden honey pot with leather ends and straps, a wooden tapered
vessel on a domed, splayed foot, a leather and gourd water/food carrier with a woven strap and a later wooden, bone and
copper wire pipe, the bowl and shaft carved with figures
Location: 7:2
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Vintage African tribal vessels and artefacts to include an elongated gourd with coloured bead and leather strapwork, a
gourd with animal skin straps and a wooden stopper, a wooden and animal skin honey pot and a painted, carved wooden,
bead, cowrie shell and woven grass mask
Location: 6:6
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Two 20th century African tribal carved wooden Dogan granary doors, the smaller decorated with figures, 14" h, 11 1/2"w
and the other decorated with rows of figures and styalized motifs, 25" h, 18 1/2"w
Location: RWM
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Vintage African tribal vessels and artefacts to include a wooden and animal skin honey pot with a detachable lid, 9 1/2"h,
an elongated gourd with leather strapwork decorated with coloured beads and cowrie shells, 28 1/2"h and a pained, carved
wooden mask, the face surmounted by an animal and a birds head, 30" h
Location: BWR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A 9ct gold bracelet, total weight 9.7g. 
Location: CAB
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A 9ct gold amethyst and diamond brooch, total weight 4.6g. 
Location: CAB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
A set of six Andrea Damson dining chairs originally retailed for £1074. 
Location: C
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An 18ct gold and platinum three stone diamond ring, total weight 3.6g. 
Location: CAB
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A 9ct gold white stone full eternity band, total weight 3.1g. 
Location: CAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A Liebherr Comfort fridge. 
Locatiopn: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A teak garden two seater bench, together with a folding chair
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Five retro Smurfs to include Papa Smurf, retro plastic toy soldiers, a vintage treen Port box and mixed books
Location: 6:6
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Trevor Parkin - Snap Shot and Poised for Action, two limited edition and signed shooting prints, together with a watercolour
of Bedgrave Mill.
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A quantity of vintage tools
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A silver brandy decanter label, mixed china to include a Lancaster Robin Hood character jug and oriental items, together
with vintage scarves, a small quantity of coins, prescription glasses and two Retro Papermate pens
Location: 3:1
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Gun cleaning rods, a leather gun case, suede, leather and canvas cartridge belts to include Grady & Cobra Line and Conway
Location: 3:2
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
A Sony CD hi-fi system, a pair of Sony speakers and a Samsung blue ray player. 
Location: 1:4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
An Echoes Parfume L'Arome boxed set of fragrances
Location: 1:2
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Four large posters to include King Kong, King Arthur and Troy, together with smaller posters to include Marvel Superheroes
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A large quantity of costume jewellery to include vintage paste stone brooches, earrings and necklaces, together with
jewellery boxes and a ladies watch
Location: 2:3
Estimate: 40 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A quantity of retro coloured stem hock glasses and mixed domestic glass
Location: 4:2
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A mixed lot of tools to include chisels, tape measure, spanners, hammer and other items
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Embroidered fabric and table linen to include crocheted doilies and mats. Location LWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A set of porcelain storage jars with covers, wall hanging salt holders, jugs and other kitchenalia
Location: 2:2
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Beswick models to include The Huntsman and Hounds (some damage to the legs and tails), a 1978 Tiffany potpourri pot in
the form of a cat and other figures and models
Location: 6:1
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A retro box of Match Play Golf and a Super Soccer football game
Location: LWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
A Bosch Rotak 320ER lawnmower. Location:G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A Karcher 630m jet washer. Location:G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A selection of mainly tools to include a saw, vintage toolbox, gardening tools and other items. Location:G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A vintage twin handled metal bound trunk containing mixed tools
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A collection of boxed Texaco Old Timer collection of 1940s Ford model diecast vehicles and garage, along with a
Northumbrian glass spitfire globe ornament
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A RTF Ric Helicopter 53 series together with Texas Holdem poker set, additional chips and a Lonsdale pair of boxing gloves
along with model cars 
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Three Dresden figural groups, the ladies having lace effect skirts
Location: RWB
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Circa 1680- An oak panelled dower chest having a hinged top and two drawers, 32 1/4"h x 50"w
Location: LAF
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A mahogany side table with string inlay and crossbanded top with moulded edge, blind fretwork frieze on square, tapering
legs, 24" x 40 2/8" x 17 3/8"
Location: RAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A contemporary light ash finished display cabinet, 84" x 68" x 17" and a contemporary light ash finished lamp table 25" x
23" x 19". Location: G
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
An Indian carpet with repeated boteh on a cream ground within a red, blue and yellow border 100" x 135"
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A set of four Ercol style beech seated stick back dining chairs
Location: C
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Four early 20th century carriage clock cases
Location: 4:2
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Two original film titles to include 'Cricket in India' - 'Squash' by film maker Yavar Abbas Face Film International Ltd
Location: LWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Three carpenters marking scribe gauges, Stanley No.120 made in the USA smoothing plane, Stanley shaping plane and
assorted engine hand cranks and other items
Location: 1:2
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A mixed to include a Beswick model Labrador and various pictures, a pair of Wedgwood condiments, along with other items
Location: RAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A pair of Victorian mahogany hall chairs and a Lloyd Loom chair along with a pine dressing table mirror
Location: LWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
An iron fire basket and fire guard
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A Drive folding travel wheelchair
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Fourteen painted wooden model boats, mainly galleons, to include a model of The Cutty Sark in 1869
Location: RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
An early 18th century oak chest, 25" x 46" x 20", with a hinged top and three George III oak dining chairs
Location: STAIRS/LAB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A composition stone bench with a curved seat on squirrel pedestals A/F
Location: FOYER
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A pair of composition stone garden planters with ribbon ornament 24h" x 24"w
Location: FOYER
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A composition stone gnome, a frog, flower and fibreglass children
Location: FOYER
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Two pairs of composition stone garden bench stands, a garden planter and two terracotta garden pots
Location: FOYER
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A pair of composition garden planters with mask and winged ornament
Location: FOYER
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A pair of composition stone garden planters with leaf decoration
Location: FOYER
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Three Calligaris ice chairs in blue on chrome legs
Location: C
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A pair of hand painted salad servers, possibly Arabic, together with an Aynsley Cottage garden pot with lid
Location: BWR
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A Lowry print of a beach scene, five oils on board of landscapes, a print of a policeman, a print of The Cornfield by
Constable and a mid 20th century frameless mirror, together with a grey modern faux fur coat A/F
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
A mid 20th century mahogany chest of five drawers on four cabriole legs
Location: RAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A vintage Yashica 8 camcorder and accessories in brown leather case, a box Brownie, mixed metalware to include two
Victorian irons and other items
Location: RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Books- A 1767 'The Connoisseur' by Mr Town, second volume, mixed books 1900 to late 20th Century, together with a
quantity of music sheets
Location: FR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Three red ground Chinese style hall carpets made in India
Location: RAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Royal Worcester Balmoral part tea service, comprising eight teacups, saucers and cake plates, and two large sandwich
platters
Location: RAM
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A Minton Haddon Hall part tea service comprising eight tea cups, saucers and nine cake plates, a tea pot, coffee pot,
sandwich plate, creamer and a sugar bowl lid
Location: RWM
Estimate: 35 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Four Russell Flint prints to include The Linen Carriers and The Red Terrace, together with a signed Nigel Hemming print
entitled It Could Have Been You, of a black Labrador puppy eating a lottery ticket
Location: RWM
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Three reproduction film posters to include Gone With The Wind, together with a Raffles Hotel, Singapore memory board
print and a print of a harbour scene
Location: RWF
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A vintage leather cased gun cleaning kit A/F, a modern metallic gun case and a small Victorian pine box A/F
Location: RWF
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 186 
A set of six silver plated 1937 Coronation teaspoons boxed, a silver handled Kings pattern cake slice and cake knife, and a
German style medal
Location: RWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A postcard album and a cigarette card album to include twelve Nix & Sons Ltd 'Henry' series
Location: BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A Hornby 00 gauge D1 level crossing, a Hornby carriage and an isolating switch point, all in original boxes
Location: RWB
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A Royal Doulton china model of a bulldog with a Union flag on its back, a stoneware hunting jug, a Shelley Mabel Lucie
Attwell baby plate, and two other similar
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A 9ct gold chain and cross 3.5g, a silver and turquoise ring, a white metal bangle, a 9ct gold and white sapphire full
eternity ring, 2.6g, mixed earrings and chains
Location: CAB
Estimate: 65 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
An 18ct gold and seven diamond chip gents ring, an 18ct gold and four diamond ladies ring (one diamond missing,
originally five), three hat pins, one being yellow metal, and a fine yellow metal chain A/F
Location: CAB
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A vintage Noris Trumpf plank projector, a Bell & Howard camcorder, a Braun Paximat LB 1000 and related equipment and
accessories
Location: BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A quantity of silver plate to include a tea set and two trays, together with a silver handled cake knife and two white metal
models of animals
Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Two albums of 1980s First Day covers, loose stamp album pages, loose stamps, loose First Day covers 1970s to 1980s, and
an album stock book of worldwide stamps
Location: LAB
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
A modern hardwood dining table with black wrought iron corner brackets
Location: RAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A vintage Grants ice bucket and office/desk related items to include a House of Lords keyring, a winning Lottery ticket to
the value of £3 and an Olympus VN-54TPC recorder, without cable
Location: C-R
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A modern silver plated canteen of cutlery and flatware
Location: 1:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A modern Hong Kong hardwood lamp table
Location: LWF
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Royal Albert Old Country Roses dinner and tea service
Location: 7:4
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Waterford Crystal lamp and shade
Location: FSR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A Waterford Crystal lamp and shade
Location: FSR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Seven items of Lladro to include three praying figures
Location: 8:3
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Eight oils on canvas, framed, to include two continental street scenes, two wild flower oils and a violinist
Location: LAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Royal Doulton Pigs in Bloom collectors plates, miniature eggs to include cloisonne, mixed glass ornaments, 2 steins, an oak
framed and tapestry foot stool and other items
Location: LAB
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
An early 20th century copper coal bucket
Location: LWB
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A stone birdbath
Location: FOYER
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Vintage bags and fans, together with 3 hat pins and a needlework bag
Location: STAIRS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A 20th century Chinese black lacquered soft wood official's chair with curved back and arms, with solid seat, on square legs
Location: LWM
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A quantity of 20th century ladies clothing to include early 20th century black lace blouse, all requiring seamstress attention
Location: STAIRS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A quantity of mixed hardback books to include The Reprint Society novels, circa 1950
Location: LAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A boxed as new Team GB velodrome cycling set
Location: LAM
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A Tomblesons Panoramic map of The Thames and Medway, framed and glazed
Location: LAM
Estimate: 80 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A Victorian Vienna wall clock together with a postman's alarm clock
Location: FR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
An early 20th century mahogany dining table having two extra leaves and ball and claw feet, with castors, 31"h x 104" w
extended
Location: LAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
A French Victorian album of photographs with military examples
Location: RWB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A quantity of vintage scarves, mostly silk examples to include Jacqmar, Richard Allen and Jaeger
Location: BWR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Murano style blue glass fish with yellow eyes and silver inclusions on a shaped clear glass base
Location: RWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
An Italian air pistol 4.5 calibre (.177) serial number 72609
Location: STAIRS
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A quantity of brass and copper to include early 20th century A/F, together with mixed metalware.
Location: RAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A family bible, walking canes, a late 19th century mahogany framed wall mirror and other items. Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Mixed costume jewellery to include a 14ct bar single cufflink in the form of two buttons, vintage brooches and bangles,
together with a modern cloisonne hair comb and two vintage compacts
Location: BR
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A quantity of mainly late 20th century hardback books to include Bill Bryson novels, a 1940's Just William novel, an Alison
Utterly book A/F and a Thomas Tank book
Location:1:1
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A box of vintage Meccano
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Mixed ceramics and glassware to include 19th century teacups and saucers and Champagne coupes
Location: 4:5
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 225 
Three continental pictures to include a pen and ink lithograph scene of a waterway, signed and dated '64 by R Eriksson-a
Stockholm painter in the 1960's
Location: RAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
An album containing photographs and television photographic prints of well known characters, actors and actresses, 1960s
to 2000, to include Howards Way, Crimewatch, BBC radio presenters, Dinner Ladies, football personalities and a quantity of
Iris Williams
Location: 4:1
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A quantity of retro glass specimen bud vases with various coloured bases
Location: 2:1
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Retro glass specimen bud vases, together with trinket boxes and a small clock
Location: 4:1
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Mixed pictures to include signed, limited edition prints
Location: 1:5
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
An unused opaque glass centre light and a pair of Astra opaque glass wall light, together with other mixed items to include
a vintage frameless mirror and a wall clock A/F
Location: RAF
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Silver, red and coloured Meccano and various pamphlets
Location: C-R
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A contemporary bronze of a ballerina, together with a Moroccan mirror disguised as a window with shutters and a Victorian
copper warming pan
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A quantity of silver plate to include a candelabra and cased butter knives, together with a white metal christening mug, 42g
and a silver napkin ring 20.7g
Location: RWM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
A mixed lot of china to include Worcester Evesham Japanese Noritake teapot, a selection of jugs and other items
Location: BWR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Royal Doulton Summer Days pattern part service (seconds), two teapots and a vintage suitcase
Location: RAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A 1930s silver cigarette box
Location: LAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A silver plated biscuit jar and cover and fish knives and forks
Location: ROS
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A mixed lot to include Poole pottery, two Japanese vases, Blue Mountain pottery, Canadian ornaments and other items
Location: SL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Mixed cut glassware to include a large centre bowl, 19th century ring collared decanter and other glassware
Location: LAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Royal Worcester model of a seated fox hound numbered 2994, together with a Beswick model of an Old English Sheep
Dog
Location: 11:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A collection of six Naples soldier figurines
Location: 6:4
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Four Royal Doulton figures to include The Laird HN2361, Farmers Wife HN3164, The Wizard HN 2877 and Robin Hood HN
2773
Location: 9:1
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Four Royal Doulton figures to include The Wayfarer HN2362, The Lobster Man HN 2317, The Blacksmith HN 2782 and The
Foaming Quart HN2162
Location: RWB
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 244 
Three Royal Doulton figures to include The Rag Doll Seller HN 2944, Embroidering HN 2855 and The Hinged Parasol HN
1578, together with an Italian figure of a lady holding flowers
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Three boxed Royal Doulton figures to include The Balloon Man HN 1954, Biddy Penny Farthing HN 1843 and The Old
Balloon Seller HN1315
Location: 4:4
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Two boxed Royal Doulton figures to include The Mask Seller HN2103 and The Jester HN2016
Location: RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Three boxed Royal Doulton figures to include Balloon Clown HN 2894, The Clown HN 2890 and Will-He-Wont-He? HN3275
Location: RWB
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Mixed furniture to include two ornate wall mirrors, nest of tables and a pine wall rack
Location: RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Mixed glassware to include Thomas Webb, Caithness paperweights and other items
Location: 10:3
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A group of three 20th century reproduction Waldglas drinking glasses to include a roemer in light blue glass with applied
prunts and rigaree band, a goblet and a beaker in green tinted glass, the beaker with three applied animal heads and
rigaree band
Location: 2:2
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A mixed lot to include two Herend dishes, silver sugar tongs, a miniature cloisonne teapot, pill boxes and other items
Location: 2:4
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A quantity of vintage bags to include an Italian Magiamoli crocodile effect handbag, together with a late 20th century John
Lewis sheer white formal hat with chiffon bow, four pairs of ladies shoes to include Bally and Hobbs, size 40, mixed purses
and wallets, a vintage wig, a corset and other items
Location: SL
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
A mixed lot to include a cake stand, painted wall clock, mixed china and pottery
Location: 11:5
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Four late 20th century/early 21st century leather effect dining chairs with black painted legs
Location: RAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A 1937 The Aircraft Bench Fitter by William S B Townsend and two more aeronautical engineering series ground engineer,
together with a quantity of Aeroplane Monthly magazines and two military related books
Location: STAIRS
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Mixed pictures to include a print depicting a sailing ship, one depicting the hunt and others
Location: RAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Three musical instruments to include a Bessons & Co cornet, a bugle, and a military issue trumpet
Location: RAM
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A small table top chest of small drawers above cupboard doors having an applied, beaded moulding, in stained pine, 18" x
13" x 7"
Location: RWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A mixed lot to include a door porter fashioned from a bell, 19th century walnut inlaid box, weighing scales and a silver
plated triple tray and a leather writing folio
Location: 8:3
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
An early 20th century mahogany Adams style 8-day mantle clock
Location: LWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Remy Martin barrel game splitting into seven sections
Location: 4:4
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A small selection of silver to include Georgian silver sifter spoon
Location: CAB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 263 
A mixed lot to include oriental vase stands, cloisonne carriage clock, chain main armour, silver plate, books to include a set
of The Diary of Samuel Pepys and other items
Location: 5:5
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A half sovereign set in a 9ct gold ring, 10.85g
Location: CAB
Estimate: 200 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A 9ct gold charm bracelet The Celtic Treasures Collection, 10.6g
Location: CAB
Estimate: 130 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A 9ct gold The Crosses of Gold collection, charm bracelet, 10.6g
Location: CAB
Estimate: 130 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A 9ct gold charm bracelet with various charms 17.4g
Location: CAB
Estimate: 220 - 260
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A 9ct gold two tone gold charm bracelet, total 18.3g
Location: CAB
Estimate: 220 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A 9ct gold charm bracelet with a padlock clasp, 5.9g
Location: CAB
Estimate: 70 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A 9ct gold bracelet with five charms, 5.3g
Location: CAB
Estimate: 65 - 75
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A 20th century walnut nesting set of two tables, A/F and a mahogany foldover card table
Location: RAM
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Silver and white metal to include a Cleopatra style necklace, various charms and an ethnic necklace
Location: PORT
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 273 
A 9ct gold ladies wristwatch on a flexible strap
Location: CAB
Estimate: 90 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Gold coloured metal chains and a ring
Location: CAB
Estimate: 85 - 95
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A 9ct gold necklace and a gold coloured pendant set with seed pearls
Location: CAB
Estimate: 85 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Two late 19th/early 20th century porcelain figure groups, A/F
Location: C-R
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Mixed items to include Old Hall hot chocolate pots, condiments, a typewriter a meat plate and a plated tray
Location: C-R
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Opera magazine mainly from the 1950s and 1960s and El Rudeo Bull Fighting magazines from the 1940s in three leather
bound volumes
Location: LWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Approximately 1300 DVDs and approximately 750 CDs
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Maurice Campbell-Taylor Square Motif, oil on board, a map of Oxfordshire and still life of flowers, watercolour
Location: RWM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Silver plate and collectables to include knives, spoons and forks, a tray, a cake plate, coins, three silver spoons and a
napkin ring
Location: LAM
Estimate: 35 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Angling related items to include a Martinez and Bird split course fishing rod, a Strike Right, a Wey and Morritt reels, along
with other items
Location: C-R
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
Silver and silver plate to include a set of six silver teaspoons, silver plated tea set, ladles, and sugar tongs
Location: RAF
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A quantity of Scalextric, mainly track to include three cars A/F and controllers
Location: LWB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Jewellery, silver and silver plate to include a gold plated seal, a silver hand mirror and a Bulatti necklace along with other
items
Location: BR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Ceramics to include Gobel figures, a Limoges heavy cut glass water jug and stopper and other items
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
An Edwardian silver vesta case and a Victorian silver coloured metal and cranberry glass vinaigrette
Location: CAB
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A group of mid-century Italian opalina fiorentina glass vases
Location: SL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Vintage brooches to include silver examples and a yellow metal brooch with citrine stone, together with pearl necklaces to
include Monet A/F and early 20th century costume jewellery
Location: PORT
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A quantity of hat pins, together with yellow metal items to include a 9ct tie clip, a 9ct and opal bar brooch, and a 15ct part
pin brooch in the form of a hunting horn. Total weight of gold items 11.3g
Location: CAB
Estimate: 160 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A 9ct H Samuel fine gold chain necklace and matching bracelet 1.6g, together with a pair of yellow metal and pearl clip-on
earrings, and a 9ct and 5-opal stone ring
Location: CAB
Estimate: 85 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A 22ct gold wedding band, together with a 9ct gold signet ring, total weight 9.7g
Location: CAB
Estimate: 160 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 30 of 44

Bourne End Auction Rooms Ltd - Home Furnishings & Collectables - Starts 08 Jul 2020



Lot 293 
A 9ct gold, ruby and white sapphire full-eternity ring, a white metal and red stone dress ring, and a yellow metal and red
stone dress ring, together with a 9ct gold and 2-diamond chip ring, and a 22ct gold ring with missing stone
Location: CAB
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A ladies 9ct gold cased wristwatch, a watch chain, a yellow metal locket with the initials A.E.I, other gold and yellow metal
items to include a 15ct gold part buckle and vintage jewellery boxes
Location: PORT
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A 9ct gold bracelet with five charms, 5.4g
Location: CAB
Estimate: 65 - 75
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Three 9ct gold rings, 10.4g
Location: CAB
Estimate: 120 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Two silver napkin rings, a Hamilton & Inches Scottish silver dressing table box and other silver and white metal items
Location: BR
Estimate: 70 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A mixed lot to include sovereign scales, resin models of animals, two paperweights to include a millefiori example and
smoking related items
Location: RAF
Estimate: 35 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A collection of nine Beswick gold back Beatrix Potter figures to include Ribby the Cat, Taylor of Gloucester, Mrs Rabbit and
Timmy Willy mouse
Location: BR
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A Japanese carved ivory figure of a gent with a walking stick carrying a basket of fruit on his shoulder 6"h
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Victorian copper jelly mould, makers mark and No 51 stamped underneath, together with mixed metalware to include a
stirrup barometer and a nut cracker in the form of a crocodile, together with gentleman's relish pots, pewter tankards and
a set of four early 20th century brass wall lights with cut glass droplets
Location: LAF
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 302 
A mixed lot of jewellery to include a Wedgwood cameo brooch, a ladies Longines wristwatch and other items
Location: BR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A reproduction mahogany extending dining table and a set of six leather high back dining chairs
Location: LAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A miscellaneous lot of late 20th century household items, some new in original boxes, to include an Emerson bicycle radio,
clocks, games, a Bagatelle board and various framed prints
Location: C-L
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A 20th century chess board with Egyptian figures as chess pieces
Location: LAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Garage related items to include a Black & Decker Jobber
Location: LAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A box of football programmes, mainly Manchester United home and away 1970s and 80s, along with other football ephemera
Location: 1:5
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A large German brass anniversary clock under a glass dome having a white dial with Arabic numerals and floral decoration
17"h
Location: LWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Mixed furniture to include a standard lamp, two tier plant stand, low chair, magazine rack and a circular topped occasional
table
Location: BR/C
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Five Beatrix Potter models to include a Beswick Tabitha Twitchet cat, a small Russian nesting doll, mixed ceramics and
glass to include continental painted pottery bowl, Burslem Losoware dinner items, collectors plates and a pair of dressing
table candlesticks
Location: BR
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
Two low elephant porcelain seats, together with an ornament of a Chinese dragon, a warming pan and a table lamp
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A late 19th/early 20th century oak stationery cabinet
Location: BR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A Victorian mahogany table top/apprentice chest of four drawers 13 3/4"h x 13 3/4"w
Location: RAF
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Reproduction oriental lion dogs, an oak framed mantle clock, and a letter rack
Location: LAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A silver plated ice bucket having lion mask and ring handles
Location: 11:1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A Georgian mahogany gateleg table on tapering legs and castors A/F
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Victorian walnut lectern having a barley twist column and tripod base, 53 1/2"h x 20 1/4"w
Location: C-L
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
An 18th century oak panelled carved coffer on block shaped feet, 25" h x 38 1/2"w 
Location: RAM
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
An early 20th century mahogany foldover card table, 29" h x 27"w
Location: G
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A G-Plan mahogany coffee table on square tapering legs, 17 1/2"h x 54"w
Location: BR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
An early 19th century mahogany occasional table having a turned column and quadrofoil base, 28 3/4"h x 26 1/4"w
Location: BR
Estimate: 35 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
An Ikea manual reclining armchair
Location: C
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A reproduction mahogany twin pedestal desk, 31 1/2"h x 47 3/4"w
Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A 19th century and later walnut two door cabinet having plywood sides, applied moulding and on a plinth base 38 1/2"h x
39 3/4"w
Location: G
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A 1920s mahogany side cabinet having a raised back, two drawers and two cupboard doors below 49 1/4"h x 44"w
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A selection of silver plated cutlery to include a Kings pattern set, serving knife, serving ladle and other items
Location: 11:3
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A selection of silver plate to include a pair of tureens, hand mirror, twin handled tray with gadrooned edge and other items
Location: LAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Mixed silver to include a bud vase, hand brush, dressing table pots and other items
Location: 9:5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Mixed silver and white metal spoons to include an anointing spoon, coffee spoons with inset hard stones and others
Location: CAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Pictures to include Kristina Stedman limited edition print Bowyer - Moscow, Royas - portrait of a tradesman watercolour,
and others
Location: LWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 331 
A Linka model building set, HO scale and mixed die cast vehicles
Location: 10:3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
An Aynsley china part tea set and a set of six enamelled silver teaspoons, boxed
Location: LAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A 19th century walnut and gilt pocket watch stand
Location: 11:1
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Two black marble cased mantle clocks
Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Five wood and metal cased mantle clocks to include a late 19th century brass architectural style example
Location: LWB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Six Napoleon hat shaped mantle clocks, various sizes
Location: LWM
Estimate: 40 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Four clockwork monkey band toys
Location: 1:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A selection of boxed paperweights, mainly Caithness to include Wedding Bells, Ruby, Reflections, Rain Drop and others
Location: 6:3
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A box of approximately 55 railway related magic lantern slides including locomotives English and Canadian Pacific train
crashes internal views of carriages (slides at the front have a couple of train crash views)
Location: LAM
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A selection of 20th century studio and art glass to include a brown tinted and white cased fan vase, possibly by Blenko
Location: LAM
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
Seven Larry Colwell photographs
Location: C-R
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Cruise line interest - a Victorian letter from the owner of the Brocklebank line to the captain of the ship Belfast, along with
an assortment of Cunard Cruise Line menu's and ship programmes
Location: RAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
1920s and 30s Belgium and France travel guides with street maps intact
Location: RAF
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
1950s National coal board railway wagon tickets in a case, 750 plus
Location: LWM
Estimate: 70 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A selection of cameras, lenses and accessories to include a Canon EOS-1 and others
Location: 3:3
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A Victorian rosewood framed chaise longue with scroll and floral carved ornament and part button upholstered, on cabriole,
scrolled legs and castors
Location: C
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A Victorian silver mustard pot, London 1876 by Edward, Edward JNR, John and W Barnard, of Cylindrical form, the hinged lid
with a shell pattern thumb piece and scroll handle with a gadrooned border, complete with original blue glass liner, 3" dia,
3" h, 161.15g, excluding liner
Location: BR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
An 18th century oak Wainscote chair with a turned, carved crest, a panelled back, scrolled arms, baluster supports and
leather upholstered seat, on square, baluster legs
Location: C
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A cultured pearl and gold coloured necklace with eighteen gold coloured discs, the clasp stamped 585, 30g total, 17" h
Location: CAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 350 
A gold coloured metal necklace with textured ornament and a scrolled pendant set with five diamonds and pearl, along with
a pair of matching earring, stamped 585, 11g total
Location: CAB
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A yellow gold coloured metal diamond half loop, eternity ring set with five pairs of diamonds in a twist design stamped 18k,
size T, total weight, 5.25g
Location: CAB
Estimate: 400 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
An early 20th century silver front of a picture frame
Location: BR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Two similar early 20th century Italian inlaid, Tunbridge and marquetry olive wood occasional tables, one decorated with two
musicians, 16 1/2"h, 11"dia and the other, a boy holding a stick, 11 1/2"h, 8 1/2"dia, each on turned legs
Location: CR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A late 19th century German porcelain figure group of a couple in 18th century attire, decorated in gilt and yellow on a white
ground and plinth, 18"h
Location: BR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
An early 20th century wooden solitaire board with sixty three stone and clay marbles
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A large Patti Playpal reproduction of a 1960s doll, a large ADG doll and other oversized dolls to include a Linda Murray
toddler doll and an American rocking chair with doll
Location: FR
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A collection of 1990s Cindy Marschner Rolie Hamilton Collection bisque dolls and others
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A quantity of collectors dolls to include Ashton-Drake Galleries dolls
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
Christmas related items to include a story telling Father Christmas and a Thomas Kinkade Christmas scene musical box
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Mixed DVDs to include American Block Busters and box sets
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A George II silver lidded tankard by Richard Gurney & Thomas Cook, London 1750, with a hinged, domed lid, a scrolled
thumb piece and a double scrolled handle, on a splayed foot, engraved with a family crest, 7 1/2"h, 960g
Location: P
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
An 18th century Dutch Delft dish decorated with flowers, scrolls, dots and leaves in green, blue and red, 2 1/2"h, 13 1/2"
dia A/F
Location: RWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A Bose Life style five music system
Location: ROS
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A Bose Freespace Amplus 100 and a Denon DNC200
Location: ROS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A Victorian walnut child's metamorphic high chair
Location: ROS
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A selection of framed and glazed maps to include a 19th century map of Buckinghamshire
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Mixed pictures and picture frames to include 19th century coloured engravings, watercolour landscape, needlepoint and
others
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A selection of banknotes, together with a 2019 Paddington Bear 50p coin
Location: CAB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 369 
Mixed coins and banknotes to include a Victorian Crown, John Weir medal, ten-shilling note, two three pence pieces 1946
and 1949 and others
Location: CAB
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Shop promotional posters for video releases and three others
Location: CR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Keyrings, various glasses, cork screws, cameras, letter writing box with stationary and various books
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Records, LP and 45s to include Beatles Goodbye Yellow Brick Road and others, ABBA, Elton John, Stone Roses, Classical and
Easy Listening
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Henry Hoover vacuum cleaner
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A late 20th century oriental vase, mixed collectors tea cards and other items
Location: 3.3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A silver topped and cut glass sugar sifter, together with mixed silver plate to include a cocktail shaker and other items
Location: ROS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A camphor wood chest with a carved panelled top, enclosing a tray and brass lock
Location: ROS
Estimate: 40 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Scrap albums, sketch books and ephemera from the Victorian period to include a folio, possibly by Harriet Kinloch
Location: STAIRS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Metalware to include a set of Victorian cast iron scales with weight and a shovel, brass weight and a bottle carrier and a
selection of DVDs and other items
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 379 
A mixed lot to include advertising stoneware flagons, Doulton Lambeth jug and other items
Location: ROS
Estimate: 55 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A set of four green painted wrought metal garden chairs and a rustic design metal table
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Ladies blouses to include a Jaeger cream ruffled blouse, size 38" chest and mixed clothing, mainly size 14, to include
Jaeger two piece suit and a jacket, Windsmoor and Country Casuals
Location: RAIL
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Fifty jazz records to include Andre Previn, Nat King Cole, Joe Pass and others
Location: LWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A mid 20th century walnut portable cocktail cabinet, two vintage cases, and three limited edition prints
Location: LAM
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A vintage vanity case, opera glasses, a chrome plated cigarette box and vintage costume jewellery to include a silver and
turquoise pendant and a cameo brooch
Location: STAIRS
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Photographic equipment to include two Carl Zeiss Jena cased lenses, a Minolta Dynax 500si camera and other items
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Istoria Del Concilo Di Trento Scitta dal padre Sforza Pallavincino, illustrated Francesco Antonio Zaccria, pub. Roma 1833 in
four volumes, titled leather spines and marble boards, along with four volumes of Shakespeare's works and other books,
Admiral Sir J C Dalrymple Hay-Lines From My Log Books pub Edinburgh 1908, The Great Operas - introduced by Guiseppe
Verdi 5 volumes, Inquisition Ad Capellam Domini Regis Retronatarum, four volumes, printed by Command of King George
III, The Roman History from the Building of Rome to the Ruin of the Commonwealth, maps by N Hooke, in eleven volumes,
pub. London 1818, leather bound A/F, and various other books and magazines on Art to include Tableaux of Panneaux
Decoratifs of Fleurs, Paris 1882, together with a selection of books on Art and Design, Cricket, Royal Commemoratives and
others to include Decoration in England from 1660 to 1770 by Francis Lenygon
Location: LWM/LWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
The Works of Shakespeare in two volumes, with notes by Charles Knight, London Virtue & Co, Imperial edition, leather
bound and a Middle Eastern book dated 1909, a complete set of Waverley novels in leather, also with Scotts Works & Life,
antiquarian books to include Carlyle's Life of Sterling, London Chapman and Hall 1851, and a box of vellum/leather 18th
century antiquarian books on Theology, Latin and Italian History and A box of Antiquarian Books, leather and Vellum to
include Latin and Italian Dictionaries, Theology etc
Location: LWF/SL
Estimate: 50 - 80
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Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Vintage scarves, linen and lace, mixed handbags and sunglasses, together with a basket weave box and a South American
embroidered panel
Location: STAIRS
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Metalware and glassware to include paperweights, an end of day glass fish, lamps and others
Location: ROS
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A selection of mixed cases, together with mixed compacts
Location: ROS
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A mixed lot of stamps and coin commemorative covers including three £5 coins
Location: LAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A mixed lot of stamps on stock cards and club books to include Commonwealth and World stamps, mint and used
Location: BR
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
King George VI stamp album of British and Commonwealth stamps for the reign of George VI, pages of British stamps
complete, in mint and used conditions
Location: LAB
Estimate: 250 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Two late Victorian/Edwardian finely cut sherry glasses and two liqueur glasses with diamond cut panels and fan motifs and
thirty six point star cut feet
Location: 8.2
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Two 9ct gold rings to include a signet ring inset with a diamond, together with a pair of 9ct gold earrings, total weight, 6.8g
Location: CAB
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A G-Plan teak side cabinet, twin glazed display doors with internal glass shelves above open shelves and two cupboard base
doors, on plinth base, 78" x 32" x 18" and a Schreiber cabinet with glazed display doors and internal wooden shelves,
above a fall flap revealing a mirrored back and glass shelf, above twin base doors on plinth base, 66 6/8" x 36" x 15 3/8"
Location: LAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 397 
A 9ct gold rope twist necklace, total weight, 7g
Location: CAB
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A selection of metals and medallions to include a WW1 medal inscribed L-46514 DVR.A.A Moore RA and others
Location: CAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Mixed jewellery to include a 9ct gold sapphire cluster ring, together with a Victorian silver pocket watch and other items
Location: P
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Whitefriars engraved and acid etched commemorative wine goblets and a bell to include an Elizabeth II 25 year reign
goblet, signed by William J Wilson, numbered 1006, a Boodles 1862-1962 commemorative, a Daum Glass Pope John Paul II
goblet and matching bell commemorative (4)
Location: RWB
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A boxed Bosch AHS L1 Accu Cordless hedge trimmer, and a Black and Decker work bench
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A Clarke Harbour portable air compressor with hose
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Teak folding steamer chair with cushion, an Avalon teak retro bedside cabinet
Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A Samsonite travelling case, an Antler cabin bag and one other
Location: LAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Mixed vintage books to include Sexton Blake Annual and Sexton Blake library books
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A mid 20th century retro G-Plan Fresco tea extending dining table and four chairs
Location: BR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 407 
A 1950s American ceramic styalized table lamp with a gold coloured shade and another fashioned as tiger on a planter,
re-wired and pat tested
Location: BR
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A pair of 1930s brass table lamps with lion mask and swag ornament, rewired and pat tested
Location: BR
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A quantity of flatware and cutlery to include Mappin & Webb silver plated spoons and forks, together with cake knives and
boxed cake forks, a New Testament and vintage postcards
Location: BR
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A Tosa 2003 resin figural group of four children climbing a tree, together with three Capodimonte figures, a Juliana
Collection model of 3 wolves and another figure A/F
Location: BR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Bradford Exchange Love's Heavenly Messenger plates in the form of hearts, and other collectables to include a domed
model of wild birds
Location: LAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Five 9ct gold rings to include one decorated with a hand, a knot ring with diamond and others, 9g
Location: CAB
Estimate: 120 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Three 18ct gold coloured rings, each set with diamonds, 7.9g
Location: CAB
Estimate: 200 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Two gold coloured rings, each set with paste stone, a gold ring stamped 9ct and two 9ct gold rings, 9.8g total
Location: CAB
Estimate: 100 - 130
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Three wedding bands including two 9ct examples A/F and another stamped 18ct
Location: CAB
Estimate: 120 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A white gold coloured metal ring set with a baguette purple stone and two 9ct gold rings, 8.5g
Location: CAB
Estimate: 110 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 417 
A 9ct gold wedding band, a 9ct gold ring set with a green cabochon 7.2g and a pair of gold coloured earrings
Location: CAB
Estimate: 90 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A 9ct gold necklace and two 9ct gold bracelets
Location: CAB
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Three gold coloured necklaces A/F, four pairs of earrings and ring
Location: CAB
Estimate: 70 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A 9ct gold necklace with textured decoration, 9.9g
Location: CAB
Estimate: 120 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
An 18ct three tone ring set with three diamonds, 3.45g
Location: CAB
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Gold coloured metal bracelet stamped 9ct, a 9ct gold Welsh ring set with diamonds and another ring, stamped 9ct, 10.25g
Location: CAB
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A 9ct gold two tone diamond shaped link bracelet, 6.7g
Location: CAB
Estimate: 85 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Gold coloured metal to include a tri-coloured ring, three pairs of earrings and a friendship ring, 8.9g
Location: CAB
Estimate: 110 - 130
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Five mixed bottles of Scotch Whisky to include The Famous Grouse 75cl, Grants 1lt, Bells and High Commissioner 35cl
Estimate: 70 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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